Аналитическая справка

По обращениям граждан и организаций за IV квартал 2015 года

В IV квартале 2015 года 37 человек побывали на личном приеме Главы муниципального образования, 41 человек - на приеме у депутатов муниципального совета, 32 человека получили бесплатную юридическую помощь. 

Всего за указанный квартал в органы местного самоуправления МО Сенной округ поступило 226 обращений граждан и организаций.

В электронном виде в органы местного самоуправления поступило 4 обращения, одно  из которых поступило с Портала «Наш Петербург».

По вопросам, не относящимся к компетенции органов местного самоуправления, в IV квартале 2015 года в Муниципальный совет поступило 83 обращения граждан. Среди тематических разделов преобладали обращения по вопросам:

-улучшения жилищных условий – 16 обращений,

-социальным (по вопросам санаторно-курортного лечения, предоставления помощи социального работника, предоставления материальной помощи, и т.п.) – 7 обращений.

-жилищно-коммунального хозяйства ( вопросам ремонта парадных, устранения следов протечек и т.п.) – 21 обращение; 

-вопросы кадастрирования территорий – 5 обращений;

-благоустройства территории (восстановление нарушенного благоустройства после проведения ремонтных, строительных работ и т.п.) – 7 обращений;

-нарушений со стороны собственников и арендаторов помещений – 5 обращений;
-обращения за юридическими консультациями – 19 обращений;
- разное – 3 обращения.
На основании поступивших заявлений от граждан в органы государственной власти, государственные учреждения и иные организации, к чьей компетенции относится решение поставленных в обращении вопросов, было направлено 20 письменных запросов, из них: 14 депутатских запросов, 6 писем от Муниципального совета. 

