Аналитическая справка

по обращениям граждан и организаций за IV квартал 2017 года

В IV квартале 2017 года 33 человека побывали на личном приеме Главы муниципального образования, 68 человек - на приеме у депутатов муниципального совета, 45 человек получили бесплатную юридическую помощь. 

По вопросам опеки и попечительства в МО Сенной округ обратился 61 гражданин.

В электронном виде в органы местного самоуправления поступило 5 обращений. Дополнительно сообщаем, что через портал «Наш Петербург» в Муниципальный совет поступило 2 сообщения от граждан. 
Всего за указанный квартал в органы местного самоуправления МО Сенной округ поступило 167 обращений от граждан и организаций.

По вопросам, не относящимся к компетенции органов местного самоуправления, в Муниципальный совет поступило 78 обращений граждан. Среди тематических разделов преобладали:

· жилищно-коммунальное хозяйство (вопросы ремонта парадных, устранения следов протечек, вопросы расчета начислений по оплате услуг ЖКХ и т.п.) – 24 обращения; 

· жилищная сфера (улучшение жилищных условий, расселение коммунальных квартир) – 8 обращений;
· нарушение гражданами правил проживания в квартирах, домах, конфликтные ситуации, в том числе в коммунальных квартирах – 10 обращений;

· нарушение собственниками и арендаторами нежилых помещений в многоквартирных домах санитарных норм и правил проживания – 7 обращений;

· благоустройство территории (восстановление нарушенного благоустройства, не относящегося к вопросам МСУ) – 7 обращений;

· решение социальных вопросов – 13 обращений;
· вопросы раскадастрирования территорий - 2 обращения;

· юридические консультации по вопросам наследования имущества, земельного налогового законодательства, составления исковых заявлений и т.п. – 7 обращений.
На основании поступивших заявлений от граждан в органы государственной власти, государственные учреждения и иные организации, к чьей компетенции относится решение поставленных в обращении вопросов, было направлено 6 депутатских запросов, 2 письма от Муниципального совета, одно из которых направлено повторно на имя заместителя начальника Инспекции - Заместителя главного государственного инспектора Санкт-Петербурга И.А.Полтавскому, составлено 1 исковое заявление.

